

高温桑拿天装修急不得 别图省事大小工序按步骤

夏季高温，室内易扬尘，消费者应避免选择劣质的装修材料，尤其是很多隐蔽工程中使用的辅材，以免造成室内环境污染。

消费者要注意的是，装修过程中室内木材不要堆置过多，油漆、涂料等易燃品要放在阴凉、通风处，不能放阳台。

有人说，装修最好选在春秋两季。虽说这是行业里普遍认同的观点，但随着各大家装公司的夏季优惠不断升级，夏天装修的人也越来越多。

已进入小暑时节，本周的大暑也逐步到来，一年中最热最潮的桑拿天就在眼前。在这种特别的季节装修，到底应该注意哪些问题，才能最大程度保证施工质量，让消费者在这躁动的季节不那么糟心？枣庄晚报《家居饰界》走访合创美家环保装饰公司，为你的夏季装修支个招儿。

今年3月开始，他就跑市场了解情况，前前后后接触了8家装修公司，经过对比，最终放弃了目前市场上的各式套餐，选择了规模、口碑都不错的合创美家环保装饰公司，并且坚持包工不包料。但眼看工程就要开始，赵先生犯了难。自己是个“纯外行”，对施工的事儿确实不太懂。虽然房子面积不大，才55平方米左右的使用面积，但赵先生十分坚决地自己监理为施工把关。

高温潮湿伏天至工期决不能赶

来到赵先生家“探班”的时候，工人正在为厨房和卫生间铺砖，刚巧公司监理也在现场。聊到工期时，监理说，装修至少得持续两个月。

天天跟家装公司打交道的我们看惯、听惯了那些动辄十几、二十天就完工的“早产儿”，对这个小房子的“至少两个月”表示好奇。干吗这么慢？监理告诉我们：这种天气装修，可急不得。

夏天温度高，且有时潮湿多雨，热胀冷缩导致很多材料处于膨胀状态，同时，由于空气中的含水率高，木器等装修材料的含水率也会增加，随之在施工中的水作业部分不容易干燥。比如，墙面找平的干燥周期就会延长，墙面涂刷油漆也不容易干燥。因此，这种特殊气候下，工期不能太紧，一定要拉开时间。“现在贴的这些墙砖，得晾上几天才能勾缝，这个季节，至少需要一周。为了保证质量，这个时间只能长不能短。”

别图省事大小工序按步骤

除了工期，监理还告诉我们，工序的事儿也得盯严。

“咱们的房子都有平整度误差，墙壁、房顶都如此。1cm算是普遍的，三四厘米的误差也都正常。”大多数消费者都知道，对于这些不平的地方，是需要找平的。然而找平也是技术活儿，不能一次完成，得分次找，慢慢儿来，否则开裂、脱落都是将来的隐患。

就拿赵先生的家来说，整间屋子全部都要铺上壁纸，这种情况下对墙面的平整度要求是极高的，如果凹凸不平的话，贴上壁

纸就现形。而如果家里是要刷漆的话，则要求墙面要打磨均匀，不能有明显划痕，先粗打、后细打的两遍打磨工序是万万要遵循的。有的工人图省事，往往会在工序上偷时间，这一点在夏季装修必须杜绝。

材料处于膨胀状态 定制、安装家具“留缝”很讲究

赵先生虽然很年轻，却对建材、家具的品质有着十分高的要求，为了安全环保，定制了全套的实木家具。监理了解情况后，给赵先生提出了建议。

木门、木地板以及实木家具，所有材料在夏天都处在膨胀系数的最高值阶段，因此，在预留间隙时一定要计算好。地板的缝隙过大或过小都会影响铺装效果，特别是缝隙过小，夏天受热或受潮膨胀会导致拱起变形；木门和家具则要适当缩小间隙，以便在冬季收缩的时候，也能满足验收标准和使用需求。

留心细节妥善摆放杂物防火防污染

除了以上在探访现场我们了解到的注意事项，合创美家环保装饰公司的张经理还跟我们说了点儿小细节。

室内木材不要堆置过多，油漆、涂料等易燃品要放在阴凉、通风处，千万不能放在阳台；

装修的工具、电器要与材料分开放，带电作业时防止火花引燃建材；

木屑、漆垢、装修垃圾等都是可燃物，夏季高温装修，要定时清理；

温度高，方便鉴别装修材料好坏。板材中的有毒物质在夏天会加速挥发，要尽力杜绝并且做好防护。



房屋翻新如何省钱 不铲旧瓷砖 直接贴新的



砖用的时间长了，失去了光泽，或是表面的油污难以清洗干净，你会怎么办？把瓷砖铲掉再贴新瓷砖吗？那样也太麻烦了，不如省事一点，直接在旧瓷砖上贴新瓷砖。

当然，并不是任何情况下都可以直接贴新瓷砖的，一般要求旧瓷砖没有大面积的空鼓，否则新瓷砖贴好后会和旧瓷砖一起掉下来。而且，想直接贴瓷砖的话，也不是普通的水泥就可以做到的，要用专业的黏结剂才可以。

墙面太单调 用墙贴点缀

好多家庭担心屋内墙面颜色太丰富会有些乱，就选择了最简单的一白到底，但时间长了又觉得有些太一般了，想给墙面添点新花样，这时没必要把原来的涂料铲掉重新刷新涂料，小小的墙贴就可以达到不错的装饰效果。

只要墙面没有受潮起鼓、墙皮脱落等情况，都可以贴墙贴的。壁贴背面是不干胶，可以直接粘在墙面上，如果不喜欢了，轻轻一揭就下来了，不会把涂料粘下来，也不会留有印子在墙上。图案还很丰富，自己动手就可以了，省事又省力。如果你嫌墙贴有些太简单的话，可以选择墙体彩绘，不过那就需要专业人员上门画了。

橱柜只换门板也不错

橱柜长期受油烟、水气的侵蚀，难免会褪色或是粘上再也擦不去的油污。把橱柜拆了，重新定制一套新的不是不可以，只是厨房还是那个厨房，新橱柜也变不出什么花样来，不如只换门板来得容易。

只要把每扇柜门的尺寸测量好，并标注好装钉五金的位置，最后再把颜色确定下来，把信息交给橱柜厂商就可以了。当然，最好先检查一下五金件，如果五金件不好用了，最好也一并换一下。橱柜门板换个颜色，也能给你带来不错的好心情。

报抱团·家居建材团购直通车

因家居·团建材·团装饰本报报抱团·家居建材团购直通车招募乘客

本报推出的“报抱团·家居建材团购直通车”活动，自启动以来，先后走进多家一线品牌和家具建材商场，为60多个品牌，300余位市民达成购买意向，取得了良好的社会效益，受到广大市民的盛情赞誉。

在历次的“报抱团家居建材团购直通车”团购活动中，所有参与商品均以全年最低价格加盟该项活动，同时，本团购活动由《枣庄日报》和《枣庄晚报》对参与品牌质量、价格、服务等全程监督，免除了广大市民的后顾之忧。准备搬新家或者换家居产品的市民，拨打报名电话或加报名QQ，便可加入“报抱团——家居建材团购直通车”，就有机会得偿所愿，以最优惠的价格装饰最美的家。

同时，本活动面向枣庄市所有家居、建材销售企业招商，只要你的产品质量过硬，只要你秉承“薄利多销”的理念，只要你想把生意做大、做强，受到全城人的关注，我们“报抱团·家居建材团购大联盟”将为你提供展

示自己的大舞台，并以此扩大你和商品的知名度及影响力，赢得全城人的关注。参与本报“报抱团·家居建材团购直通车”活动，面对广大团购会员郑重承诺：

价格承诺：本次活动价格均为全年最低价，如果在今后的销售中你发现价格低于现行价格，差价以10倍返还。

品牌承诺：参与本报活动品牌均为行业一线品牌，所有公司均为枣庄地区代理商或分公司。

质量承诺：各参与品牌所有产品均绝无假冒伪劣产品，假一罚十。

报名方式：

1. 短信报名：编辑“姓名+年龄+意向购买品牌+理想价位”发送至188632391593
2. 电话报名：18863239159
3. QQ报名：5549181774
4. 邮箱：554918177 @qq.com

你投诉 我帮忙
投诉范围：
您是劣质装修或家居建材假冒伪劣产品的受害者吗？您在购买厨电或家居建材产品时受到欺诈了吗？请拨打我们的热线电话
行动起来！维护你的合法权益！
电话：0632--3127930
QQ：554918177



废物利用：
看起来不用的东西也可以发挥作用，装饰一下温馨的家。
欢迎将这样一类作品发给我们，枣庄晚报的家居饰界将给你发表，让朋友们一起废物利用装饰家。

家具要抱团 建材人多优惠大
Hi 起来！枣庄日报主办：报抱团
我们一起去商场和品牌厂家去团购出厂价
报名 省钱 省力 省时 省心
18863239159 15562258577
向幸福出发